



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Перед судом предстанет житель Нижневартовского района за истязание сожительницы и ее ребенка



Следственным отделом по Нижневартовскому району следственного управления СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего уроженца одной из республик бывшего СССР. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 117, п.«г» ч.2 ст. 117 и трех преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 119 УК РФ (истязание, истязание несовершеннолетнего, угроза убийством).

Следствием установлено, что в течение марта 2021 года обвиняемый, ранее неоднократно отбывавший наказания в местах лишения свободы, находясь в квартире одного из домов города Покачи, на улице, в помещении одного из магазинов, [неоднократно применял насилие к 10-летнему сыну своей сожительницы](#) из мести за конфликты, происходившие с последней, в том числе на почве ревности. Систематически нанося удары несовершеннолетнему руками по различным частям тела, в том числе по голове, угрожая убийством, злоумышленник причинял



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

потерпевшему физическую боль и нравственные страдания.

Кроме того, в течение февраля – марта 2021 года злоумышленник неоднократно провоцировал конфликты со своей 43-летней сожительницей на бытовой почве, а также из ревности, во время которых применял к ней насилие. Систематически нанося удары руками и ногами, угрожая убийством в случае обращения в полицию, злоумышленник причинял потерпевшей физическую боль и нравственные страдания.

В ходе следствия обвиняемый вину не признал, однако следователем собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Августа 2021

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1601674>